



На основу члана 180-185 Статута Факултета за дипломатију и безбедности и Правилника о раду Комисије за обезбеђење квалитета, Наставно-научно веће, на седници одржаној 24. децембра 2020. године, донело је

ОДЛУКУ

I

УСВАЈА СЕ Акциони план за спровођење Стратегије обезбеђење квалитета Факултета за дипломатију и безбедност за школску 2020/2021. годину (бр. 799 од 13. октобар 2020. године)

II

Акциони план чини саставни део ове одлуке.

Председник Наставно-научног већа



Проф. др Михајло Манић

НАСТАВНО НАУЧНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА ЗА ДИПЛОМАТИЈУ И БЕЗБЕДНОСТ

На основу Правилника о раду Комисије за обезбеђење квалитета, Комисија за обезбеђење квалитета Факултета за дипломатију и безбедност подноси:

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА за школску 2020/2021. годину

Факултет спроводи поступак самовредновања и оцењивање квалитета својих студијских програма и педагошког рада, у циљу побољшања квалитета наставе и услова рада на Факултету. У поступку самовредновања и оцене квалитета студијских програма, као и педагошког рада наставника и сарадника, у обзир се узима мишљење и оцена студената. Начин спровођења поступка самовредновања утврђује се Стратегијом управљања образовном делатношћу Факултета и Правилником о самовредновању, који садрже стандарде и поступке за обезбеђење квалитета и систем обезбеђења квалитета, као и праћење наставног процеса, научно - истраживачког и стручног рада, вредновање студената, уџбеника и литературе, ресурса и ненаставне подршке.

Самовредновање и оцењивање квалитета наставе и услова рада, спроводи се у интервалима од три године од дана добијања почетне акредитације студијских програма, који се реализују на Факултету.

У складу са усвојеним Програмом рада за 2019/2020. годину Комисија је, са циљем усаглашавања са позитивним законским прописима, преиспитала и утврдила предлог Акционог плана за спровођење Стратегије обезбеђење квалитета, Правилника о обезбеђењу, контроли и унапређењу квалитета и Стандарда и поступака за обезбеђење квалитета на Факултету за дипломатију и безбедност. У складу са њима Комисија је припремила Акциони план за спровођење Стратегије обезбеђења квалитета за период 2020-2021. године, Правилник о раду Комисије за обезбеђење квалитета, Правилник о контроли квалитета наставе и Процедуру самовредновања и оцењивања квалитета Факултета и студијских програма.

Комисија је препоручила спровођење анонимне анкете свих студената, свршених студената, послодаваца и Националне службе за запошљавање са циљем утврђивања ставова о степену задовољства квалитетом студијских програма. У оквиру својих надлежности у оквиру унапређења наставног процеса Комисија је препоручила спровођење анонимне анкете свих студената, са циљем утврђивања ставова о степену задовољства квалитетом наставе.

Како би се обезбедило редовно годишње праћење резултата научно-истраживачког и практичног рада наставника и планирање научно-истраживачког и практичног рада наставника, Комисија је Факултету препоручила да у складу са финансијским планом

обезбеди материјалну подршку научно-истраживачком и практичном раду у законским оквирима. Комисија је препоручила подстицање наставника да у део активности свог научно-истраживачког рада укључе и студенте.

У оквиру својих надлежности Комисија је сугерисала да је потребно анализирати ставове студената о степену задовољства квалитетом извора за учење, услова студирања. Кроз анкетни процес потребно је анализирати степен задовољства квалитетом ненаставне подршке и исту унапредити. Посебан акценат ставља се на процес управљања.

И у претходном периоду Факултет је био посвећен континуираном раду на унапређењу квалитета наставног и научно-истраживачког процеса, административне и друге подршке, финансирања и управљања. На Факултету се непрекидно предузимају потребне мере унапређења са тежњом да се изграђује, остварује и усавршава систем квалитета према европском стандарду високог образовања.

У Београду, 24. децембар 2020. године